oeunoy

WHUhLDIN

Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

MeTuMKM ANA HepMaBeroLKnX cTanemu

ny6uHa pesbobl

Pexxywuin matepuan

- Pe3b6a B CKBO3HOM OoTBepCTUn

<3xD

Tun/popma VA/B VA/B VA/B VA AZ/B VA/B
Mosre | O O ® O O
Moasoa COX X X ¢ X X
O6osHauenue no | Mapka
O o|lo|o0]|oO
Cranb ¢ coaepMaHueM cepbl
1.4005 X 12 CrsS 13 k
1.4104 X 14 CrMo S 17 = 1
1.4105 X 6 CrMo S 17 O E
1.4305 X 8CrNi S 18-9
MHCTPYMEHT C LBeTHbIM
AycTeHuTHaA cTanb KONBLOM
1.4300 X 12 CrNi 18-8 Bua ToukHocTs | Pasvepsi Apturyn NO
1.4301 X5 CrNi 18-10 pe3bbI o [nanasoH anameTpos
1.4541 X 6 CrNiTi 18-10 DIN 2184-1 Mporpamwma Ha c1p.
M ISO 2 DIN 1870 2869 2086 1871 877
MapTeHcuTHasA cTanb 6H n N_'2 N_|3 N_|3 '\/_'3 N_'Z
, M10 M10 M10 M10 M10
1.4057 X 17 CrNi 16-2 134 134 134 134 134
1.4112 X 90 CrMoV 18
1.4006 X12Cr 13
6HX
WcnonHeHne XBOCTOBUKOB
DIN 371
d09...26 Mm 1S0 2 DIN 1872 2870 2087 792 879
\ 6H 376 M3 M3 M3 M12 M12
d>26..10 MM M30 M30 M30 M16 M20
138 138 138 138 138
DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156
\ 6HX
Tun - onucaxHune
VA AZ = ¢ waxmartHbIM
pacnonoxeHuem 3yobes
VA R15 = tun VA MF 1SO 2 DIN 1873 2871 1001 887
i 6H 374 M3x0,35 M3x0,35 M4x0,50 M8x1
npaBaa BMHTOBaA KaHaska 15° _ _ _ -
VA R40 = tvn VA, M24x2 M24x1,5 M20x1,5 M16x1,5
npasan BUHTOBaA KaHaska 40° 142 142 142 142
VA R50 = tvn VA,
npaBanA BMHTOBaA kaHasKka 50° 6HX
UNC 2B DIN 1980 2872
~ 371 Nr.3-48 Nr.4-40
3/g"-16 3/g"-16
146 146
2B DIN 1985 2873
~ 376 76"-14 1/2"-13
1”-8 1“-8
148 148
N UNF 2B DIN 1990 2874
MeTumKM C yrnom HakioHa CTPYXEeuHom ~ 374 Nr.3-56 Nr.4-48
KaHaBKku 40° UMEIOT 0OPaTHBI KOHYC - —
- 17-12 112
150 150
G - DIN 967 2875 938
Tpy6Han 5156 G e G /g G /g
pesbba - - -
G7/g" G1” Gl/g"
152 152 152
|
NPT - cTn
i
{
i
i |
(O 6ea nokpermua (O) odpatdotka napom @ asotuposarme @) TIAIN B2 @©TicN ©TN  GTNe @ AN @ MolyGlide

28 GUHRING guhring@guhring-tools.ru

www.guhring-tools.ru




